

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первый опыт втроем

Сентябрь наступил как всегда осенью, радуя урожаем овощей и фруктов. Темнеть стало все раньше, погода становилась всё холоднее и дожди стали частыми гостями. Моя подруга Людмила, которую я звала Люська, решила справлять свой 21 день рождения дома, тем более что её родители решили отчалить в отпуск на море, пользуясь тем, что там как раз бархатный сезон, и оставить её одну на две недели. Почти три дня мы с ней готовились к этому дню, штурмовали инет в поисках интересных рецептов, закупали продукты, готовили. Хотя приглашенных было всего трое: её Сашка и мы с Серегой. Но нам никого и не надо было, потому что мы могли спокойно заняться сексом, не урывками и не по — быстрому, как это было частенько, из-за отсутствия места или было на короткое время. А тут целая двухкомнатная квартира в нашем распоряжении!!! Поэтому мы особенно тщательно готовились, прибираясь, выбирая постельное белье и возбужденно хихикая представляли как все это будет.

Накануне вечером я пришла ночевать к Люське, принеся красивое платье и бельё. Перед сном я решила принять душ и отправилась в ванную, мурлыча себе под нос любимую песню. Подставив лицо под горячий душ и ощущая его напор, я вдруг представила, как он бьет по нежной киске, дразня губки и задевая клитор. Сразу стало жарко между ногами. Я села на край ванны, расставив ноги пошире и подняв их на противоположный край. Сделав максимальный напор и отрегулировав температуру воды, я направила его на уже возбужденную такими подготовками киску. Струи ударили по раскрывшимся губкам, я не громко застонала от удовольствия. Перемещая руку, я играла душем, направляя то на губки, то словно массируя круговыми движениями на клитор, который уже стоял так, что головка выглядывала наружу из складочек. Наклонив голову, я сама следила за своими действиями, зрелище возбужденной киски, ощущения бьющей и ласкающей воды, возбуждали и заводили всё сильнее. Волны наслаждения все чаще накатывали на меня и я уже с трудом отводила руку с душем, чтобы не дать себе кончить и подразнить подольше. Но тут струя ударила по чувствительной части клитора и я зашлась в экстазе тяжело дыша и прикусывая губу, чтобы не выдать себя звуками. Через некоторое время, когда киска перестала сокращаться, я мягкими движениями смыла с неё всё и решила выходить из душа. Поискав глазами полотенце и не найдя его, я позвала Люську.

Она зашла в ванную и застыла, глядя мне между ног. Я заинтересовано молчала. И тут она смущенно, отведя от меня глаза попросила побрить ей там так же как и у меня, до девственной гладости. Я согласилась, сказала, чтобы она сначала помылась, а потом позвала меня. Протянув мне полотенце Люська стала раздеваться, а я вытерлась, нарочито промакивая киску и выставя её на обозрение, пошла на кухню выпить чая. Вскоре она меня позвала, и я вошла к ней. Её темная волосатенькая киска была в капельках воды и поблескивала под освещением. Люда быстро отыскала бритвенные принадлежности у отца в шкафчике. Я принесла с кухни табуретку и поставила прямо в ванну, посадила подругу, подложив под спину толстое полотенце и облокотив на стенку спиной, попросила как можно шире развести ноги. Она страшно покраснела, но молча подчинилась мне, закрыв от смущения глаза. Я стояла и рассматривала её пушистую киску, думая с чего начать. Потом стала намыливать гелем, нанеся его на руку; Люська зажмурилась ещё сильнее и

сцепила зубы. А я дразнила её, размазывая гель, проводя по губкам, пальцами теребя клитор. Пока я брила ей лобок, она тяжело дышала и лоб покрылся испариной. Я взяла в руки душ и смыла гель вместе с волосами. Глядя ей в лицо, я специально направляла душ то на пока мохнатые губки, то на бусинку клитора, который уже стоял и слегка подрагивал, когда на него попадали струи душа. Невероятно!! Но её лицо, её мокрая полубритая писечка возбудили меня! Я снова намылила гелем её губки, она тихонько застонала, не открывая глаз. Я почувствовала, как потекла сама. Но продолжила бритье, осторожно снимая волосики, словно случайно касаясь пальцами клитора, промежности. Наконец я сбрила все начисто и смыла мыльную пену с остатками волос. К этому времени губки её киски разошлись полностью, словно створки чудной раковины, открыв розовую пещерку, которая к этому времени нещадно текла. Со мной что-то произошло; я никогда не питала вожделения к девушкам, но тут мне так захотелось приласкать её, что я уже не думая о последствиях и её реакции наклонилась и языком коснулась сочащихся губок, проскальзывая в эту манящую красивую пещерку. Подружка застонала в полный голос и сильно прижала мою голову так, что кончиком носа я уперлась в её мокрый клитор. Словно бес вселился в меня; я стала страстно трахать её языком, потряхивая головой так, чтобы носом постоянно задевать клитор. Люська страстно стонала, увеличивая мою возбужденность, извивалась насколько могла и прижимала голову мою так сильно, словно хотела полностью поглотить меня. Я выдохлась и вместо языка вставила в мокрую пещерку два пальчика, которые свободно скользили в ней. А сама губами стала играть с клитором, то нежно засасывая его, то рисуя восьмерку языком сверху по нему, как это делал мне мой парень. Буквально через несколько толчков пальцами она громко вскрикнула и забилась в оргазме, зажимая мышцами киски мои пальцы, я почувствовала сокращения клитора и хотела лизнуть его, но как только язык коснулся головки, судорога пронзила её тело и она слегка оттолкнула мою голову.

Люська сидела тяжело дыша, чуть вздрагивая, не открывая глаз. Между широко раскинутыми ногами блестела девственно бритая писечка, покрытая её выделениями, ещё подрагивающая и пульсирующая. Я, глядя на неё, просунула руку между свои ног, ощущая как мой сок стекает по внутренней стороне бедра. В этот момент она открыла глаза, увидела мою руку и убрала её своей. Потом опустилась в ванну на колени, и жестом попросила поднять ногу на край ванны. Я не могла сопротивляться, я так хотела, что мне казалось ещё немного и я умру от дикого и страстного желания. Она неумело прикоснулась губами к моим раскрытым губкам, отчего меня совсем покинуло ощущение реальности. Да, мой парень ласкал меня так; НО; у девушки это получалось; не знаю как и сказать; может и не лучше, но по-другому! И это вызывало бешеное возбуждение!! Я стонала от наслаждения, двигала бедрами, стараясь чтобы она попала язычком именно туда, где более чувствительное место, но не трогала её голову. И тут её язычок заплясал на клиторе, словно ощупывая его. Я произнесла тихо «ВСТАВЬ ПАЛЬЧИКИ!!!». И тотчас её два пальца проскользнули, чуть замерли и стали двигаться быстро, погружаясь на всю длину. В этот момент она коснулась языком клитора, жаркая волна оргазма моментально накрыла меня, я застонала и стала кончать, зажав её голову руками и прижимая всей силой. Несколько минут мы с ней молча приходили в себя, не глядя в глаза друг другу. Потом я решительно залезла к ней в ванну, включила душ и смыла с неё и себя следы нашей неожиданной страсти. Мы словно молча договорились не говорить об этом. После мы болтали о сексе, делились своими

впечатлениями о парнях, делились опытом минета, пили чай. Люська призналась мне, что хотела бы, чтобы кто-то присутствовал при том, как она делает минет, что это её заводит, когда она представляет, что их с Сашкой кто-то видит. Спать с такими разговорами мы легли очень поздно, возбужденные и с нетерпением ожидающие завтрашнего дня.

Утром Люська по праву хозяйки встала рано и закончила то, что мы не успели. Я же отоспалась как суслик в норе и встала бодрая, с хорошим настроением уже ближе к обеду. Мы с ней привели себя в порядок, покрасились и только успели накрыть на стол в большой кухне, как прозвенел звонок в дверь. Пришли наши парни, приятно пахнущие одеколоном, с цветами, шампанским и огромной мягкой игрушкой. Люська всю жизнь мечтала о таком огромном белом коте. Она радостно взвизгнула и бросилась к Сашке на шею.

Мы сели за стол и начали хвастать своими изысками, парни посмеиваясь ели все подряд, не забывая подливать нам шампанское. Через некоторое время оно закончилось. Люська обиделась на Сашку, что тот взял так мало. Но он с ухмылкой сходил в коридор и принес бутылку коньяка. Мы с ней переглянулись, так как никогда не пили ничего крепче вина. Но подружка тряхнула головой, достала небольшие рюмки и решительно протянула Сашке: «НАЛИВАЙ!»; Сережа нарезал лимон и показал как можно закусить долькой. Мы дружно выпили, Люська включила музыку. Мы танцевали, балуясь и смеясь. Сашка шутя уволок подругу в комнату и послышался оттуда его возбужденный шепот и хихиканье уже пьяной Люськи. Я ждала от Сереги чего-то подобного, но он мне подмигнул и предложил подсмотреть. Я тотчас же согласилась, мне было интересно посмотреть как это выглядит со стороны. Мы с ним осторожно прокрались к двери комнаты и тихонько приоткрыли её. Сашка стоял к нам боком, со спущенными полностью до пола джинсами и трусами, а Люська, стоя на коленях, делала ему минет. Причем она делала это самозабвенно, закрыв глаза с чмоканьем и так страстно, что ничего не видела и не слышала, увлеченная поглощением члена. Сашка увидел нас, улыбнулся и приложил палец к губам, призывая к тишине. Я смотрела не отрываясь на его член, ходящий во рту подруги. Он был больше, чем Серегин и толще, но полностью помещался в её небольшом ротике. Она то доставала его, держа в руке облизывала головку, губами охватывая засасывала, то снова заглатывала полностью так, что губами касалась его волосатого, но коротко подстриженного лобка. Сережка задрал мне подол и сдернул трусики, запустив руку между ног. Поняв, что я готова, он слегка нагнул меня и зашел сразу, полностью погрузив свой член. Я смотрела на Сашу с Люськой и насаживалась на Серегин член, закусив губу, чтобы не застонать. Видимо и наше сплетение подействовало на Сашку, так как он схватил подружку за голову и стал быстрыми движениями входить в горло, до упора. Но мы с Сережкой все же кончили первыми. Моя киска в оргазме сжала его член, и как в таких случаях, Серый моментально приплыл, затопив спермой мою кончающую киску. На наших глазах Сашка конвульсивно дернулся, замер и стал кончать прямо ей в горло. Было видно как она все глотала.

Мы с Серым быстро вернулись в комнату и вытерлись салфетками. Через несколько минут в кухню вернулись и Люська с Саней. Он хитро поглядывал на нас, а глаза подружки сверкали как у кошки; Мы снова налили и выпили за её здоровье. Мне было неловко за подсмотренную сцену. Люська посмотрела на меня и вдруг звонко рассмеялась:

«РАССЛАБЬСЯ, ПОДРУГА! ЭТО МАЛЬЧИКИ МНЕ ТАКОЙ ПОДАРОК СДЕЛАЛИ» — проговорила она. Я с облегчением вздохнула, вспомнив как она мечтала сделать это в присутствии кого-то.

Мы продолжали пить и коньяк делал свое дело. Разговоры становились более раскованными и развязными. Люська стала периодически клевать носом, так как она банально не выспалась. Мы рассказывали анекдоты, смеялись. У Сереги кончились сигареты и он вышел за ними до ближайшего ларька. Сашка включил медленный танец и пригласил Люську танцевать. Сначала он просто придерживал её за талию, но постепенно его рука сползла на её попку и стала мять её. Но неожиданно подружка оттолкнула его, послала подальше и ушла в свою комнату спать. Он усмехнулся, налил себе и мне стопку, выпил залпом и грустно проговорил: «НУ ВОТ; ТЕПЕРЬ ЕЁ И ПУШКОЙ НЕ РАЗБУДИТЬ ДО ЗАТРАШНЕГО ОБЕДА.» Вернулся Сергей и предложил посмотреть порнушку. Мне было все равно, а парни загорелись и поставили диск. На экране парень с девушкой занимались сексом а разных позах, потом к ним присоединился ещё один. Я прикрыла глаза, видимо действовал коньяк. Открыла я глаза, услышав свое имя. Оба парня выжидательно смотрели на меня. «ЧТО ТАКОЕ?» — спросила я. «А ТЫ БЫ СМОГЛА С ДВУМЯ?» — спросил Сережка. «ЛЕГКО,» пьяно ответила я. «НУ ДАВАЙ ПОПРОБУЕМ?» — Сашка смотрел на меня и облизывал губы. «ТЫ ЧЕГО!» — возмутилась я; «Я ЖЕ ГОВОРИЛ, ЧТО ЕЙ СЛАБО», подвел чету Серёга и отвернулся от меня. Вот тут меня и понесло: «ЭТО МНЕ СЛАБО??? РАЗДЕВАЙТЕСЬ!! Я СЕЙЧАС!». Я, раздеваясь на ходу, отправилась в ванную. Прохладный душ слегка отрезвил меня, но отступать от принятого решения не в моих правилах. Поэтому я отбросила все мысли и стала настраиваться на секс с ними, вспоминая член Сергея. В это время распахнулась дверь в ванную и вошли оба парня абсолютно голые. Я обалдела, думая, как это произойдет здесь, в такой тесноте. Но они спокойно и слаженно, словно сговорившись, стали мыть меня руками. Это непередаваемое чувство, когда столько мужских рук касаются нежного женского тела.

Балдѣж!!! пока один мыл и ласкал грудь, вставшую и слегка увеличившуюся от возбуждения, второй нежно раздвинув ноги намыливал киску, играя в ней пальчиками, лаская промежность и тщательно моя осторожно, аккуратно, но настойчиво нежную дырочку ануса. Я опустила глаза вниз и увидела два члена, вставших и покачивающихся в такт движениям моющих парней. Я взяла их в руки и стала поддрачивать. Было не очень удобно, так как Сережкин был толще и я не могла его охватить полностью рукой. Пока я думала, что делать дальше, они взяли полотенце и стали вытирать меня также в четыре руки, лаская все тело и покрывая его поцелуями, с легкими покусываниями. От возбуждения у меня уже дрожали ноги, внутри словно пружина свернулась и пульсировала, готовая развернуться в любой момент. Они меня вытолкнули из ванной и сказали идти в комнату. За окном была уже ночь, яркая луна светила прямо в окно. Я разложила большой диван, застелила его бельем приготовленным нам накануне и прилегла. Я наверное все же задремала, потому что словно очнулась, почувствовав руки на своей груди. В полумраке комнаты я увидела два мужских силуэта возле себя. И тотчас четыре мужских руки стали ласкать меня, сжимая теребя грудь, подкручивая сосочки. покусывая из зубами, посасывая губами. Я сначала стеснялась, но возбуждение охватило такой силы меня, что я просто отдалась на волю обуревавших меня чувств. Тело меня не слушалось, вибрируя от дикого желания, и похотливо извивалось под

руками и губами парней. Обалденное ощущение кайфа перехлестывало разум, я стонала от удовольствия, нащупывая их стоящие члены и дрожа одновременно. Соски под губами стояли и от них словно волнами разливались по телу неги и сладостное томление, вдруг чьи-то руки аккуратно развели ножки и горячий язык прошелся по раскрытым губкам, по всей длине клитора с оттяжкой, нежно лаская и сводя с ума от наслаждения. В этот же момент Серега освободил свой член из моей цепкой руки и провел головкой по лицу, щеке и губам. Чуть постукивая, дразня, он не давал мне его охватить его губами. А язык Сашки выписывал невероятные пируэты на клиторе доводя до иступления, но не давая кончить. Член Сержа наконец попал ко мне в рот и я жадно, с удовольствием засосала его, заглатывая поностью, невольно двигаясь в такт с Сашкиным языком. Возбуждение было таким сильным, что мне казалось, что я просто истекаю соком. Сильные руки перевернули меня на живот и поставили на колени. И тут член большой, как я поняла Сашкин, требовательно стал раздвигать мои губы. Я с готовностью охватила его губами, втянула и стала сосать, наслаждаясь наполненностью всего рта, лаская внутри языком и играя уздечкой. В это время Серж сзади вошел в киску и стал двигаться, постепенно убыстряясь и теребя пальцами стоящий клитор. Сначала было неудобно, но потом парни поймали ритм и стали двигаться одновременно, входя в меня с двух сторон. Сказать, что это было здорово и улетно, значит ничего не сказать. Я боялась отключиться раньше времени, так мне хотелось чтобы Сашка кончил в рот, я почему-то дико хотела попробовать его сперму. Тут он лег под меня, вставив мне в рот член и притянув меня за бедра так, что моя киска оказалась в его губах. Не успела я подумать про Сержа, как почувствовала его язык на своем анусе. Я хотела возразить, но он одной рукой придавил меня за шею, насадив полностью на член Сашки, который снизу подмахивая, входил им полностью, заполняя горло, и не давая мне вытолкнуть его. И тут два языка одновременно стали ласкать меня, входя в киску и в анус. Я замерла на миг, прислушиваясь к наслаждению, которое просто обрушилось словно цунами на меня, и страстно, неистово стала сосать член, как будто это он ласкал меня. Я почувствовала, как член слегка увеличился и напрягся, тут же пальцы Сашки ворвались в мою сочащуюся пещерку, сильно и быстро двигаясь вместе с его языком на клиторе. И тут же боль пронзила меня, переходя в новое для меня наслаждение, это Сережка вошел в анус членом. Войдя головкой он приостановился, давая возможность расслабиться и стал медленно вводить его полностью. Но я уже была на пределе, пик удовольствия был так близок, что я сама стала слегка двигаться, насаживаясь на пальцы Сашки и член Сергея. И вот эта пружина, что скручивалась внутри так долго, резко развернулась, снося сознание, словно вулкан выплеснул свою лаву, тело пронзила судорога оргазма, я судорожно сглотнула и сейчас же член Сашки выплеснулся соком, заполняя рот и глотку. Что-то я глотала, что — то выливалось, стекая по его члену, а в это время член Сережки бился в анусе, выплескиваясь толчками и приводя меня в экстаз.

Мы долго лежали молча приходя в себя. Никогда у меня не было такого секса. Я была очень благодарная парням за их нежность, терпение и ласку. Словно в ответ на мои мысли сначала Сережка, а потом Сашка приподнялись и поцеловали меня по очереди в губы. «МАЛЬЧИКИ, СПАСИБО ВАМ!» — я поцеловала их в ответ, улыбнулась и пошла в ванную.

Люська так и проспала до обеда. Мы ни словом не обмолвились о своем трио. Мне почему-то не было даже стыдно перед подругой. Я вздрагивала и таяла от наслаждения, вспоминая эти минуты, когда мы кончили одновременно. Буквально через несколько дней Люська

рассталась с Сашкой, их связывал только секс, а тут она влюбилась в парня с её работы. А мы втроем встречались ещё несколько раз, сводя друг друга с ума фантазией и применяя игрушки, пока Сашка не уехал на север за длинным рублем.

15 сентября 2012